
Under current law, TikTok will soon be banned unless its Chinese owners sell it to a U.S. based company. Should 
TikTok be banned or should the law be changed? 

TOTAL How often do you use TikTok

Total Almost 
constantly

Several times 
a day

TikTok should be banned 38% 31% 13%
The law should be changed 34% 61% 60%
Not sure 28% 8% 26%

Almost constantly 14%
Several times a day 13%
About once a day 10%
Several times a week 7%
Once a week or less 11%
Never 44%
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Under current law, TikTok will soon be banned unless its Chinese owners sell it to a U.S. based company. Should 
TikTok be banned or should the law be changed? 

How often do you use TikTok

About once a 
day

Several times 
a week

Once a week 
or less Never

22% 19% 22% 59%
53% 46% 36% 10%
25% 35% 42% 31%
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